



周秀娜以一身黑色喱士長裙上陣。

香港文匯報訊 內地重點網絡平台愛奇藝前晚假北京奧林匹克體育館舉行年度頒獎盛典，總結過去一年於電影、電視、綜藝等不同界別之中，觀眾反應最好和成績最突出的藝人，頒發各個年度最佳獎項，以作表揚。繼早前的金馬獎拿得影后殊榮後，周冬雨憑《七月與安生》前晚再下一城，於頒獎禮封后。



郭富城得獎後表示會繼續以初心去演好角色。



周冬雨憑《七月與安生》膺最佳女主角。

## 北京年度頒獎盛典 城城稱帝

# 周冬雨 一周內勇奪兩影后獎

是夜出席藝人及幕後製作人甚多，包括郭富城、周冬雨、馮小剛、梁家輝、張智霖(Chilam)、容祖兒、佟大為、陳可辛、鹿晗、周秀娜(Chrissie)等，星光熠熠，場面噱頭。

獎項方面，以香港藝人的成績最見突出，其中以郭富城憑《寒戰2》獲頒年度最佳男演員，這亦是今年第三個演員獎項，可喜可賀。城城得獎後表示：「喜歡拍戲，因為好有滿足感和大享受，自己會繼續努力以初心去演好角色。而獲得獎項嘉許，那就加添了動力，繼續做一個用心而負責任的好演員。」

### 梁家輝獲頒傑出成就獎

周冬雨憑《七月與安生》膺最佳女主角，繼金馬獎後再下一城，一周內拿下兩個女演員獎，難怪她樂不可支。至於最佳導演則為馮小剛的囊中之物。而梁家輝獲頒「電影傑出成就獎」，亦是實至名歸。梁家輝表示，第一次得到內地的傑出成就獎，所以很開心，會繼續拍攝好作品。

Chilam獲頒「網站平台最受歡迎演唱會」獎譽，現場氣氛熱烈。得獎前，司儀先走到台下跟Chilam對談，由於當晚主題是「尖叫之夜」，司儀問Chilam甚麼時刻會令他特別想尖叫？Chilam說：「像今天來到這裡，我就很想尖叫啦。」司儀卻說答案很官方，要Chilam說說「心底話」，Chilam想了想便搞笑地說：「就是……跟老婆吵架的時候很想尖叫呀，這是你們想要的答案嗎？」獲獎時，Chilam稱以後會繼續努力，「希望盡快再有新的演唱會。網絡世界發達，希望將來可以實現網上演唱會。」

### 娜姐零下照穿喱士裙

當晚北京氣溫低至零度，但貪靚的周秀娜無懼寒風以一身黑色喱士長裙上陣，其女神魅力更吸引到男司儀主動邀請自拍。而Chrissie憑網絡電影《我的極品女神》獲得「年度最佳網絡大電影」獎項。

另外，在當晚的舞台上，愛奇藝高級副總裁楊向華宣佈，陳偉霆將擔任首席會員推薦官，並向陳偉霆頒發了終身會員卡和員工工卡。今年，由陳偉霆、趙麗穎等主演的愛奇藝自製劇《老九門》熱播，成為全網史上首部破百億自製劇。楊向華此前曾在公開場合提到，愛奇藝的2,000多萬會員裡面有70%的用戶觀看了《老九門》，《老九門》對於愛奇藝會員的拉動量相當於兩部《太陽的後裔》。



梁家輝首次得到內地的傑出成就獎。



最佳導演獎成為馮小剛的囊中之物。



## 與五月天同做大贏家 周董宣佈明年英國開唱

香港文匯報訊 周杰倫、陳奕迅、五月天、蔡依林、李宇春、丁噹、鄧紫棋(G.E.M.)等前晚在上海出席第十屆「咪咕音樂盛典」。周董橫掃「十年最具影響力歌手」、「十年最佳男歌手」、「十年十大金曲」、「年度港台最受歡迎男歌手」、「年度十大金曲」等五項大獎，可說是大贏家之一。而當晚的另一大贏家為台灣樂團五月天，他們拿下「年度港台最具號召力歌手」、「年度十大金曲獎」、「年度最佳人氣男歌手」、「年度最受歡迎樂團」、以及「十年最佳樂團」。

這還在不在？

### G.E.M.被嗆錯「張靚穎」

當晚亦發生烏龍事件，事緣當司儀阿雅宣佈G.E.M.出場表演時，卻誤報成「有請張靚穎」，場面一度尷尬。頒獎禮完結後，阿雅即在微博公開道歉：「從來沒有這樣過，處女座的我此刻被自責淹沒。」

周董獲5獎，成為大贏家。網上圖片



五月天主唱阿信感謝樂迷的支持，表示收到這份大禮很感動，只有做出更好音樂回報大家。鼓手冠佑透露明年將有全新巡迴，幽默說道：「五月天很久沒辦就會手癢，阿信會喉嚨癢。」奪下五座大獎的周董，隨後也在facebook宣佈將在明年3月英國開唱的消息。事實上，他不只有多首MV在英國取景，包括《怎麼了》、《一口氣全唸對》、《大笨鐘》、《明明就》，還有《出神入化2》電影，連婚禮都在英國舉行。他還好奇，拍攝《一口氣全唸對》的主戰場景不知



## 汪詩詩晒餅印囡囡表演照

香港文匯報訊 甄子丹與汪詩詩的大女Jasmine今年已經12歲，開始變得亭亭玉立的她，更愈大愈似媽媽。昨早詩詩發光發亮。資料圖片 詩詩上載一張Jasmine為了行善而在台上表演的照片，她留言道：「Our jasmine is normally quite shy and gentle but suddenly on stage she shines and takes our breath away. Only her 3rd time performing, with limited practice time, for charity in front of 500+ guests! (我們的Jasmine一向都頗害羞及斯文，今次只是她的第三場演出，加上在有限時間下排練，又要面對逾500名觀眾，但她一上到台就發光發亮，令人目不暇給。)」相中的Jasmine果真台型十足，紮起馬尾，更清楚展露輪廓，跟詩詩猶如餅印一樣。



甄子丹大女Jasmine在台上大展歌喉。網上圖片

## 秋成勳攜女來港 小愛見粉絲表情多

香港文匯報訊 秋成勳及秋小愛兩父女因出演韓國親子節目《超人回來了》時大受歡迎，昨日這對父女首度來港出席聖誕裝飾亮燈活動，吸引逾200粉絲到場支持。

小愛起初被現場的尖叫聲嚇倒，後來大會向小愛送上禮物，她即時開心返晒，心情放鬆下來。之後小愛不時揮手、舉「V」，又用廣東話說「大家好」向大家打招呼，可愛程度爆燈。

秋成勳表示今次是他們第一次來港，因為小愛好鍾意食肉，所以想食叉燒。被問到拍攝《超人回來了》時的趣事？秋成勳指小愛當時要和少女時代、G-DRAGON等人先花一段時間混熟才能開始拍攝。至於Super Junior成員希澈於節目上扮小愛，秋成勳笑言有點嚇倒，不過眼的部分其實也很相似，覺得很有趣。

二人又跟粉絲玩遊戲，小愛分別示範她不同的經典表情給三位粉絲模仿，包括O嘴、生氣及反眼伸腳等表情。不過小愛似乎扮到停不下來，與

粉絲們合照時她不斷擺出招牌反白眼萌士，秋成勳阻止不到她，結果連他亦「無符」地一反白眼，認真搞笑。



秋小愛表情多多賣萌。



兩父女齊齊反白眼。

## 張曦雯與朋友開P過聖誕

香港文匯報訊 張曦雯(Kelly)與梁嘉琪昨日出席活動，Kelly更以Tube Dress示人，非常性感。聖誕節將近，Kelly表示因喜歡香港過聖誕的氣氛，故會留港度過，而她在聖誕已有節目，就是約了大班朋友開派對慶祝。問其排開男友「翻版林奕匡」有無份去？Kelly說：「他只是我朋友，不過我都有追求者，但今年聖誕就跟一大班朋友過。」至於另一排開男友徐肇平有無份？她表示與對方雖然都有聯絡，但就未約他。至於與男友感情穩定的梁嘉琪，坦言因今年的聖誕節、除夕都有工作在身，故未能借男友慶祝。她又稱都有留意到最近圈中喜事多，不過暫時未輪到她，笑言讓大家再備吓人情先。



張曦雯與梁嘉琪

## 崔建邦赴菲國特訓備戰拳賽

香港文匯報訊 崔建邦(Amigo)昨日聯同羅孝勇、吳雲甫、陳詩欣等出席拳賽記者會。Amigo透露將參與明年1月17日假九展舉行的拳賽。

Amigo表示18歲開始打拳，但22歲就停了下來，之後未有再練習。他坦言一直都想上擂台再打一場比賽，他希望可在還有能力之時做這件事，到今年終於有機會完成夢想。Amigo今年4月重新練拳，當時有160磅重的他，訓練至今，已減了20磅，他說：「密集式訓練，一個星期打5日，我下星期就會去菲律賓特訓一個月，因為我還要減多10磅，希望到時可以減埋。」

雖然距離比賽尚有一個半月，但Amigo因為擔心到時上擂台的情況，現時已經每晚失眠。他希望父母屆時能前來觀看，他坦言父母擔心他會被人打到，不過他認為被打總會，最緊要享受比賽。



崔建邦

## 安室奈美惠親製聖誕蛋糕

香港文匯報訊 今個聖誕節，日本樂壇天后安室奈美惠與連鎖便利店合作推出聖誕蛋糕，並親手為聖誕蛋糕裝飾。見安室巧妙地利用士多啤梨和忌廉砌出雪人公仔，再配以餅乾、朱古力和藍莓等放上蛋糕面，可謂睇得又食得。完成後，安室更與製成品開心舉「V」合照。而入得廚房出得廳堂的她近日被疑將會再婚，安室與丸山正溫有過一段婚姻，兩人在2002年離婚，所育兒子也在撫養權歸母後，改名為「安室溫大」，去年丸山正溫再婚，安室也傳出有新的對象，跟製作公司社長打得火熱。據日本傳媒報道，安室秘密在京都買下一棟高級住宅，鄰居透露見過安室現身幾次，身邊都帶著新歡，兩人相當甜蜜，似有打算再婚。



安室的製成品又靚又好吃。網上圖片